
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 17. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Ozlja 

održane dana 29. lipnja 2006.godine, s početkom u 8,00 sati 
 
SJEDNICI PRISUTNI ČLANOVI POGLAVARSTVA:  

Biserka Vranić - Gradonačelnica Grada Ozlja,  
Branko Benković, 
Ivica Benković,  
Stjepan Mikulandrić. 
 

NAZOČNI: 
Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, 
Jasna Panijan – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove, 
Predstavnici medija. 
 

SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: 
 Zlatko Gojmerac – direktor Komunalno Ozalj d.o.o. 
 
ZAPISNIČAR: 
 Milena Grgurić 
 
 Gradonačelnica Grada Ozlja Biserka Vranić  otvorila je 17. sjednicu Gradskog poglavarstva, 
pozdravila sve prisutne te konstatirala da su sjednici od 5 članova Poglavarstva prisutna četiri te da se Odluke  
mogu donositi pravovaljano, a da je Darko Fudurić  poslovno spriječen prisustvovati sjednici kao i  Predsjednik 
Gradskog vijeća Dane Ugarković.  
 

Predlaže nadopunu Dnevnog reda:  
Točka 10. g) Zamolba za plaćanje MO Svetičko Hrašće računa za sanaciju odrona, 
                  h) Zamolba za sponzorstvo na sportskom natjecanju u Zagrebu, 
Točka 13. bi bila Zahtjev MO Ozalj za sklapanje ugovora o sufinanciranju, 
Točka 14.  Zahtjev za sanaciju klizišta u Budimu Vivodinskom, 
Točka 15.  Pitanja  i prijedlozi 
 
Gradonačelnica je predložila slijedeći   

 
D N E V N I   R E D  

 
1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 16. sjednice Gradskog poglavarstva, 
2. Realizacija zaključaka sa 16. sjednice Gradskog poglavarstva, 
3. Zaključak o davanju suglasnosti Komunalnom d.o.o. na povećanje cijena komunalnih usluga, 
4. Donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za izradu parcelacijskih elaborata za projekte: 

a) Prometnica po zoni – I dio, 
b) Prometnica po zoni – II dio, 
c) Prometnica kod Lovačkog doma 
d) Proširenje prometnice prema Trgu, 
e) Parkiralište kod Općinskog suda 
f) Prometnice u Podgraju                                                                                                

5. Donošenje odluke o izboru najpovoljnije ponude za izradu idejnih rješenja za ishođenje lokacijskih 
dozvola:                                                                                                                                                        
 a)    Kolodvorska ulica od Etno sela do zone velikog poduzetništva s prijelazom preko pruge
 b)     Stepenice od Ceste Zrinskih i Frankopana do OŠ «Slave Raškaj»,  

  c)     Parcele u poslovnoj zoni kčbr. 977,978 i 979 k.o. Ozalj  
6. Donošenje Odluke o poništenju nabave za ograničeno prikupljanje ponude za izradu hortikulturnog 

rješenja: Aleja u Trgu, Podbrežju, Gornjem Pokupju i Jaškovu,  
7. Donošenje Odluka o osnivanju Povjerenstva za nabavu roba, radova i usluga manje vrijednosti za 

izvođenje radova na parkiralištu kod suda, 
8. Donošenje Odluke o osnivanju stručnog Povjerenstva za pripremu i provođenje  postupka javne nabave 

za izvođenje radova na modernizaciji nerazvrstanih cesta u mjestu Belošići, 
9. Zaključak o raspisivanju natječaja za prodaju građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada u k.o. 

Sekulići, 
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10. Zamolbe za financijska sredstva:  
a) MO Ozalj, 
b) MO Mali Erjavec 
c) MO Lović Prekriški, 
d) MO Police 
e) KUD Vrhovac 
f) Andrei Žarković Wender,  
g) MO Svetičko Hrašće 
h) Sportsko natjecanje RED BULL Zagreb 

11. Prijedlog za organiziranje humanitarne modno-glazbene manifestacije, 
12. Zaključak o isplati regresa za godišnji odmor, 
13. Zahtjev MO Ozalj za sklapanje ugovora o sufinanciranju 
14. Zahtjev za sanaciju klizišta u Budimu Vivodinskom 
15. Pitanja i prijedlozi, 

Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen, te se prelazi na rad po istom. 
 

Točka 1. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA 

SA 16. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Predlagatelj: Gradsko poglavarstvo  
 Gradonačelnica je dala na raspravu skraćeni zapisnik sa šesnaeste sjednice Gradskog poglavarstva te 
budući nije bilo rasprave. 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Usvaja se Zapisnik sa 16. sjednice Gradskog poglavarstva. 
 

Točka 2. 
REALIZACIJA ZAKLJUČAKA  

SA 16. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Izvjestitelj:  Biserka Vranić  

Gradonačelnica je iskazala da je osnivanje Područnog odjeljenja Dječjeg vrtića i jaslica Zvončić u 
Općine Žakanje u postupku, Izvješće Vatrogasne zajednice Grada Ozlja prihvaćeno je na sjednici Gradskog 
vijeća, kao i izmjene Proračuna Grada Ozlja za 2006. godinu i izmjene Programa. Provedena je i zamjena 
nekretnina, parcelacija je u postupku, a financijska sredstva su isplaćena ili će biti, Senka Marković je  zaposlena 
je kao vježbenik-volonter, a proveden je i Zaključak o refundaciji troškova mjesnim odborima. 

Izvješće o realizaciji zaključaka sa 16. sjednice Gradskog poglavarstva prima se na znanje. 
 

Točka 3. 
ZAKLJUČAK O DAVANJU SUGLASNOSTI KOMUNALNOM d.o.o. NA POVEĆANJE CIJENA 

KOMUNALNIH USLUGA 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba, Zlatko Gojmerac – direktor Komunalnog 
 
 Zlatko Gojmerac je pozdravio sve prisutne i istakao je nužnost poskupljenja cijena komunalnih usluga 
zbog situacije u Komunalnom Ozalj d.o.o. jer je iz izvješća o financijskom poslovanju vidljivo je da je gubitak u 
poslovanju u 2005. godini 860.000,00 kuna. Naveo je da se djelatnost Komunalnog može podijeliti na 
vodoopskrbu i odvoz komunalnog otpada, a najveći gubitak iskazuje se u djelatnosti vodoopskrbe, gdje prihodi 
pokrivaju samo 51% rashoda, a dio tog gubitka ( 1.986.000,00 kuna) sanirao bi se na drugi način, a dio kroz 
povećanje cijene usluga. Isto tako je naveo da uz iskazani gubitak problem predstavlja i oko 200.000,00 kuna 
spornih potraživanja (curenje vode, kvarovi, sporni računi) koja nisu otpisana, a zastarjela potraživanja neće se 
moći naplatiti prisilno, već možda dio njih riješiti nagodbom. Naveo je da su važeće cijene još iz 2001. godine i 
uspoređujući ih sa cijenama okolnih gradova u ovom trenutku su najjeftinije te da su ostali gradovi napravili  
korekcije cijena te da bi se cijena vode trebala povećati za 35%. Što se tiče djelatnosti odvoza otpada ono se 
naplaćuje po trenutno važećem cjeniku iz 1998. godine te bi povećanje cijena trebao biti 20% u prosjeku jer je  
trošak zbrinjavanja otpada porastao 15% za troškove deponija i 82% za trošak goriva, a ta djelatnost je bila u 
pozitivi do 2005. godine, kada je došlo do korekcije troškova i drukčijeg obračuna odvoza otpada (u 
kontejnerima – obračun po zapremnini posuda). Istaknuti da je infrastruktura u vodoopskrbi skupa i velika u 
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odnosu na potrošnju, da postoji 7 pumpnih stanica, 750 km vodovodnih cijevi, što iznosi 750 m  po korisniku, a 
potrošnja je u prosjeku 10m3 po domaćinstvu, a usvojene cijene dale bi smanjenje gubitka do kraja godine, ali da 
se ne može garantirati pozitivno poslovanje jer je gubitak za prvih pet mjeseci 2006. godine već 519.000,00 
kuna,  gubitak je veći od  ostvarene amortizacije – 1.592.630,00  kuna, pa da je upitna i likvidnost društva, a time 
i opskrba stanovništva vodom. 
 Rasprava:  
 Irena Belobaba je navela da je direktor dobro obrazložio razloge za poskupljenje cijena jer su troškovi 
znatno porasli od zadnje korekcije cijena, a i svi ostali gradovi donijeli su takve odluke, te da po Zakonu o 
komunalnom gospodarstvu na povećanje cijena Gradsko poglavarstvo mora dati svoju suglasnost. 
 Biserka Vranić je upitala da li je suglasnost dana i od ostalih jedinica lokalne samouprave. 
 Zlatko Gojmerac je odgovorio da je općina Žakanje je dala suglasnost, a Kamanje i Ribnik da se do 
sada nisu izjasnili te da Kamanje već plaća odvoz po cijenama sličnom ovom cjeniku, a imaju i socijalnu 
iskaznicu za domaćinstva koja su oslobođena plaćanja komunalnih usluga.   
 Ivica Benković je upitao koliko je naplaćeno m3 vode i koji su najveći dužnici  jer je to bolna točka i ne 
bi trebalo prikrivati dužnike, a poskupljenje telefona i goriva nemaju veze sa vodom, a što se tiče struje – što je 
više prepumpavanja više će se i trošiti. Naveo je da što se tiče postupka kod javne nabave da je potrebno paziti  
na to da se u ponudama daju niže stavke onoga što ne treba, a ono što treba je skuplje te da su članovi Nadzornog 
odbora i skupštine povećali svoje naknadu, a posebno je apelirao da se ne skidaju plaće radnicima, jer rade u 
teškim uvjetima, a negativnosti se odnose na poslovodstvo ne na djelatnike. 
 Zlatko Gojmerac je odgovorio da se ne prikrivaju imena dužnika članovima Nadzornog odbora i 
Nadzorne skupštine, već se ne daju u javnost, dok se to ne utvrdi sudski, a mjere naplate su i isključivanje, da je  
bilo 40 intervencija u mjesec dana  i u tom trenutku plaća se dio, a dio da  se dogovori u ratama, ali neki se 
pozivaju i na zastaru. Naveo je da je smanjenje plaća bilo neophodno zbog likvidnosti poduzeća i to privremeno 
na šest mjeseci, a uspoređujući se sa drugim poduzećima plaća nije lošija od drugih, te da su troškovi telefona 
nužno povećani zbog informatičkog napretka, a i monteri su povezani mobilnim telefonima, pa su efekti brži, i 
trošak  je opravdan. 
 Stjepan Mikulandrić je naveo da je korekcija cijena prihvatljiva nažalost, a ima elemenata koji govore 
da je trebala biti provedena i ranije jer treba osigurati poslovanje, a budući da investicija koje su pokrivale 
gubitke vode sada baš i nema te da je direktor dao do znanja da će Poduzeće dovesti u normalno poslovanje. 
 Zlatko Gojmerac je dodao da su drugi povećanja cijena radili puno ažurnije:Duga Resa – 09.02.2006., 
Ogulin- 01.03.2004. 
 Biserka Vranić ga je dopunila navodeći da živimo u sličnom okruženju, pa bi i cijene trebale biti 
slične, a iskazala je zadovoljstvo pripremljenim materijalima za razliku od prijašnjeg rukovodstva koje nije bilo 
ažurno, a nove predložene cijene ne odskaču od ostalih cijena. 
 JEDNOGLASNO je donesen slijedeći  

 
 Zaključak:  

Daje se suglasnost za nove cijene usluga za opskrbu pitkom vodom s povećanjem za domaćinstva  
34,19%, za gospodarstva 34,98%. 

Daje se suglasnost za nove cijene usluga za odvoz otpada, s povećanjem za domaćinstva 25,98 % i 
gospodarstvo 20,51%. 

Služba će napraviti zaključak sa primjenom cijena od 01.07.2006. godine. 
 
Biserka Vranić je još dodala da bi bilo dobro uvid u dužnike dati povodom Izvješća o radu 2005. 

godine, a isto tako i o poduzetim mjerama. 
 

Točka 4. 
DONOŠENJE ODLUKE O IZBORU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA IZRADU PARCELACIJSKIH 

ELABORATA ZA PROJEKTE: 
A) PROMETNICA PO  ZONI – I DIO  
B) B)PROMETNICA PO ZONI – II DIO 
C) PROMETNICA KOD LOVAČKOG DOMA 
D) PROŠIRENJE PROMETNICE PREMA TRGU, 
E) PARKIRALIŠTE KOD OPĆINSKOG SUDA 
F) PROMETNICE U PODGRAJU 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba je uvodno obrazložila da je Povjerenstvo za prikupljanje ponuda 
utvrdilo da je pristiglo tri ponude u roku, i to: Ureda ovl. ing geodezije Stjepana Kolenca; Tehnivo d.o.o. 
Karlovac; i Geometar Ozalj, vl. Čedo Sekulić, a uvidom u ponude najpovoljniji ponuđač je Ured ovl. ing 
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geodezije Stjepan Kolenac čija ponuda je daleko niža od ostalih te da se nada da će poslove obaviti po pravilima 
struke, a po cijenama iz zapisnika. 

A) PROMETNICA PO ZONI – I DIO 
 B) PROMETNICA PO ZONI – II DIO 

C) PROMETNICA KOD LOVAČKOG DOM 
D) PROŠIRENJE PROMETNICE PREMA TRGU, 
E) PARKIRALIŠTE KOD OPĆINSKOG SUDA 
F) PROMETNICA U PODGRAJU 

 Rasprava: 
Biserka Vranić je istaknula da je rok  za izvršenje cijelog posla 30 dana, što je važno zbog početka radova. 
Stjepan Mikulandrić je dodao da je za prihvaćanje prijedloga za Stjepana Kolenca, ali je napomenuo da su 
drastične razlike u ponudama izvođača, te da li je to realna ponuda, ali da se nada se da će to obaviti kako treba. 
 
JEDNOGLASNO je donesen sljedeći 
 Zaključak:  

Uredu ovl.ing.geodezije Stjepana Kolenca, povjerit će se izrada parcelacijskih elaborata za gore 
navedene projekte.  

Točka 5. 
DONOŠENJE ODLUKE O IZBORU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA IZRADU IDEJNIH RJEŠENJA ZA 

ISHOĐENJE LOKACIJSKIH DOZVOLA: 
A) KOLODVORSKA ULICA OD ETNO SELA DO ZONE VELIKOG PODUZETNIŠTVA S 

PRIJELAZOM PREKO PRUGE 
B) STEPENICE OD CESTE ZRINSKIH I FRANKOPANA DO OSNOVNE ŠKOLE «SLAVE RAŠKAJ» 
C) PARCELE U POSLOVNOJ ZONI kčbr. 977,978 i 979 k.o. OZALJ 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  je navela da je Povjerenstvo za prikupljanje ponuda za ishođenje 
lokacijskih dozvola dana 26. lipnja 2006. godine razmotrilo dvije ponude koje su pristigle u roku za dostavljanje 
ponuda te da je za izradu idejnih rješenja za Kolodvorsku ulicu  od Etno sela do zone velikog poduzetništva s 
prijelazom preko pruge povoljniji Planum d.o.o., a za izradu idejnih rješenja  za Stepenice od Ceste Zrinskih i 
Frankopana do OŠ»Slave Raškaj»  i Parcele u Poslovnoj zoni kčbr.997,978,970 u k.o. Ozalj povoljniji Tehnivo 
d.o.o. Karlovac 
 Rasprava:  
 Biserka Vranić predlaže da se prihvate ponude kako je to navedeno u prijedlogu. 
 
              Budući nije bilo rasprave 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Točka A)  Izrada idejnog rješenja za ishođenje lokacijskih dozvola za Kolodvorsku ulicu od Etno sela 
do Zone velikog poduzetništva povjerava se Planum do.o. 
 Točka B)  Izrada idejnog rješenja za ishođenje lokacijskih dozvola za Stepenice od Ceste Zrinskih i 
Frankopana do OŠ»Slave Raškaj» povjerava se Tehnivo d.o.o.  
 Točka C) Izrada idejnog rješenja za ishođenje lokacijskih dozvola za parcele u Poslovnoj zoni kčbr. 
977,978 i 970 u k.o. Ozalj povjerava se Tehnivo d.o.o. 
 

Točka 6. 
DONOŠENJE ODLUKE O PONIŠTENJU NABAVE ZA OGRANIČENO PRIKUPLJANJE PONUDE ZA 

IZRADU HORTIKULTURALNOG RJEŠENJA:  ALEJA U TRGU, PODBREŽJU,  
GORNJEM POKUPJU I JAŠKOVU 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  je navela da je pristigla samo jedna ponuda za izradu 
hortikulturalnih rješenja i to od «Zelenilo» d.d. Karlovac, a kako prema Zakonu o javnoj nabavi nisu pristigle 
najmanje dvije prihvatljive ponude predlaže se poništenje javne nabave, a uz to je ukupna ponuđena cijena 
50.000,00 kuna, a što je veća cijena od planiranih i osiguranih sredstava, te da postoji još mogućnost izravne 
pogodbe, kojom bi se moglo napraviti jeftinije zahvate. 
 
 Rasprava:  
 Ivica Benković je naveo da nisu trebali biti navedeni iznosi, trebali su biti tajna.  
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 Irena Belobaba je odgovorila da se radi se o javnoj nabavci i u Proračunu se vidi koliko je namijenjeno 
u tu svrhu, a da ponuđači ne vide koliki iznos je predviđen.  
  

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Poništava se u cijelosti nabava za ograničeno prikupljanje ponuda za izradu hortikulturalnih rješenja: 
Aleja u Trgu, Podbrežju, Gornjem Pokupju i Jaškovu. 
 

Točka 7. 
DONOŠENJE ODLUKE O OSNIVANJU POVJERENSTVA ZA NABAVU ROBA, RADOVA I USLUGA 

MALE VRIJEDNOSTI ZA IZVOĐENJE RADOVA NA PARKIRALIŠTU KOD SUDA 
 

Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 
Izvjestitelj: Irena Belobaba  je uvodno navela da treba donijeti Odluku o osnivanju Povjerenstva za 
nabavu roba, radova i usluga male vrijednosti za izvođenje radova na parkiralištu kod suda te da se radi o 
vrijednosti nabave do 200.000,00 kuna i ograničenom prikupljanju ponuda po kojem Povjerenstvo šalje pozive 
za dostavu ponuda najmanje pet ponuđača. 
 
 Biserka Vranić predlaže da se osnuje Povjerenstvo u ovom sastavu koje je navedeno u prijedlogu. 

   
JEDNOGLASNO je donesen 

 Zaključak:  
Donosi se  Odluka o osnivanju Povjerenstva za nabavu roba, radova i usluga male vrijednosti za izvođenje 
radova na parkiralištu kod suda u sastavu: 

1. Biserka Vranić, predsjednica Povjerenstva,  
2. Dane Ugarković, član povjerenstva; 
3. Mirjana Vidiček, član Povjerenstva,  
4. Irena Belobaba, član Povjerenstva,  
5. Jasna Panijan, član Povjerenstva. 

  
Točka 8. 

DONOŠENJE ODLUKE O OSNIVANJU STRUČNOG POVJERENSTVA ZA PRIPREMU I PROVOĐENJE 
POSTUPKA JAVNE NABAVE ZA IZVOĐENJE RADOVA NA MODERNIZACIJI NERAZVRSTANIH 

CESTA U MJESTU BELOŠIĆI 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  je istaknula da se za pripremu i provođenje postupka javne nabave 
za vrijednost veću od 200.000,00 kuna mora dati oglas u «Narodne novine» te da građani sufinancirali 56.000,00 
kuna, a u tu svrhu osigurano je 320.000,00 kuna u Proračunu Grada Ozlja za 2006. godinu. 

 
JEDNOGLASNO je donesen 

 Zaključak:  
Donosi se Odluka o osnivanju stručnog Povjerenstva  za pripremu i provođenje postupka javne nabave za 
izvođenje radova na modernizaciji nerazvrstanih cesta u naselju Belošići u sastavu: 

1. Biserka Vranić, predsjednica Povjerenstva,  
2. Dane Ugarković, član povjerenstva; 
3. Mirjana Vidiček, član Povjerenstva,  
4. Irena Belobaba, član Povjerenstva,  
5. Jasna Panijan, član Povjerenstva.. 

 
Točka 9. 

ZAKLJUČAK  O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA PRODAJU GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U 
VLASNIŠTVU GRADA U K.O. SEKULIĆI 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Danijel Kožar 
 Biserka Vranić je navela da je Danijel Kožar je službeno odsutan, nalazi se u Brašljevici, gdje su 
trenutno gospoda iz Ministarstva poljoprivrede. 
 Irena Belobaba predlaže da se raspiše natječaj za prodaju građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada u 
k.o. Sekulići. 
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 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Donosi se Zaključak o raspisivanju natječaja za prodaju građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada u 
k.o. Sekulići. 

Točka 10. 
ZAMOLBE ZA FINANCIJSKA SREDSTVA, 

a) MO OZALJ, 
b) MO MALI ERJAVEC, 
c) MO LOVIĆ PREKRIŠKI, 
d) MO POLICE, 
e) KUD VRHOVAC, 
f) ANDREI ŽARKOVIĆ WENDER, 
g) MO SVETIČKO HRAŠĆE, 
h) SPORTSKO NATJECANJE RED BULL ZAGREB 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 
A/ MJESNI ODBOR OZALJ 
 Biserka Vranić je navela da Mjesni odbor Ozalj  ima u Proračunu za 2006. godinu predviđeno 
44.000,00 kuna, od kojih je ostalo 36.560,00 kuna  koji bi se iskoristili za izvođenje radova na području MO 
Ozalj.  
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: 
 S pozicije u Razdjelu 01 – Gradsko vijeće i Gradsko poglavarstvo, konto 38119-Ostale tekuće donacije 
-  Mjesni odbor Ozalj, Proračuna Grada Ozlja za 2006. godinu, isplatiti će se sredstva Mjesnom odboru Ozalj, u 
iznosu od 36.560,00 kn, za potrebe dopreme i navoza  kamenog materijala na makadamske prometnice na 
području Mjesnog odbora Ozalj, te za druge namjene predviđene programom rada Mjesnog odbora. 
 
B/    MJESNI ODBOR MALI ERJAVEC 
 
 Biserka Vranić je navela da Mjesni odbor Mali Erjavec ima sredstva na svojoj poziciji, a nisu potrošili 
ništa te da bi za izradu propusta i odvodnog kanala u Slapnu iskoristili sredstva u iznosu od  5.230,10 kuna.  
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Mjesnom odboru Mali Erjavec isplatiti će se sredstva u iznosu od 5.230,10 kuna za izradu propusta i 
odvodnog kanala u Slapnu. 
 
C/ MJESNI ODBOR LOVIĆ PREKRIŠKI 
 
 Biserka Vranić je iskazala da je Mjesni odbor Lović Prekriški u 2004. godine kupio prozore na Dom u 
Loviću Prekriškom i ostala je razlika od 1.359,54 kn za platiti te predlaže da se plati s njihove pozicije. 
  

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Mjesnom odboru Lović Prekriški  isplatiti će se sredstva u iznosu od 1.359,54 kn, za namirenje duga za 
nabavku PVC stolarije za uređenje društvenog doma u Loviću Prekriškom. 
 
D/ MJESNI ODBOR POLICE 
  
 Biserka Vranić je navela da je Mjesni odbor Police dao zahtjev za dodjelu sredstava za navoz kamenog 
materijala na makadamske prometnice, a zbog konfiguracije tla bilo je potrebno podignuti škarpe i za te potrebe 
isplatila bi se njihova sredstva – 6.000,00kn. 
  
 JEDNOGLASNO  je donesen 
 Zaključak:  
 Mjesnom odboru Police isplatiti će se sredstva u iznosu od 6.000,00 kn za navoz kamenog materijala na 
makadamske prometnice na području Mjesnog odbora Police, odnosno za dovršenje ceste Durlinci – Police. 
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E/ KUD VRHOVAC 
 
 Biserka Vranić je upoznala nazočne da je KUD Vrhovac dao zamolbu za  pomoć u izgradnji trajne 
pozornice za održavanja tradicionalne manifestacije «Stare seoske igre –Vrhovac 2006.», a do sada su im za tu 
svrhu odobrena sredstva od 10.000,00 kn što ne pokriva troškove. Navela je da Manifestacija ima veliki broj 
uzvanika, a svake godine se ponavlja veliki trošak za pozornicu, stoga bi se predviđenim sredstvima od 
10.000,00 kn  isplatilo još 15.000,00 kn, što znači ukupno 25.000,00 kn u svrhu izgradnje trajne pozornice, a 
istaknula je da u KUD-u Vrhovac rade puno i manifestacija im je kvalitetna. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 KUD –u Vrhovac isplatiti će se 15.000,00 kn za podmirenje redovne djelatnosti KUD-a Vrhovac, u 
okviru kojih su i troškovi izgradnje trajne pozornice i 10.000,00 kn za podmirenje troškova vezanih za 
održavanje tradicionalne manifestacije «Stare seoske igre Vrhovac 2006»., dakle ukupan iznos 25.000,00 kn. 
 
F/ ANDREI ŽARKOVIĆ WENDER 
 
 Biserka Vranić je navela da se je majka bolesnog Andreia Žarković Wendera obratila  za pomoć pri 
rehabilitaciji dječaka koji od rođenja pati od cerebralne paralize, da dječak teško stoji, ne hoda i pomoć mu treba 
za terapiju, a doniralo bi mu se  500,00 kuna. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Andreiu Žarković Wenderu, iz Karlovca, B. Kašića 18, isplatiti će se sredstva u iznosu od 500,00 kn 
kao donacija za rehabilitaciju. 
 
G/ MJESNI ODBOR SVETIČKO HRAŠĆE 
 
 Biserka Vranić je obrazložila da je Mjesni odbor Svetičko Hrašće podnio zamolbu za plaćanje računa 
koji se odnose na radove za ublažavanje posljedica odrona u Svetičkom Hrašću, u zaseoku Čelo. U veljači 2006. 
u tu svrhu je izdvojeno 9.150,00 kn, a drugi dio radova iznosio bi 4.575,00 kn, što bi trebalo osigurati iz 
Proračuna. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Mjesnom odboru Svetičko Hrašće isplatiti će se sredstva od 4.575,00 kn u svrhu sanacije posljedica 
odrona u zaseoku Čelo, Mjesni odbor Svetičko Hrašće. 
 
H/ SPORTSKO NATJECANJE RED BULL ZAGREB 
 Biserka Vranić  je navela da je Zlatko Starešinčić, predstavnik Tima Turbo G_TI BOCA zamolio je za 
sponzoriranje  sudjelovanja  na Hrvatskom RED BULL FLUGTAG natjecanju jer će nastupati kao predstavnici 
Grada Ozlja te predlaže da se u tu svrhu izdvojiti 500,00 kuna.  
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Zlatku Starešinčiću, Predstavniku Tima TURBO G-TI BOCA, isplatiti će se sredstva u iznosu od 
500,00kn u svrhu sudjelovanja na Hrvatskom RED BULL FLUGTAGU u Zagrebu. 
. 

Točka 11. 
PRIJEDLOG ZA ORGANIZIRANJE HUMANITARNE MODNO-GLAZBENE MANIFESTACIJE 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
  
 Biserka Vranić je navela da je Vlatko Čulig podnio prijedlog za organiziranje humanitarne modno-
glazbene manifestacije koja bi se odvijala u Starom gradu Ozlj te traži suglasnost za organiziranje maneifestacije 
putem Turističke zajednice Grada Ozlja te predlaže da mu se da prilika navodeći da Družba «Braće hrvatskog 
zmaja» nemaju ništa protiv da se manifestacija održi na Starom gradu.  
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
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 Zaključak:  
 Daje se suglasnost na Prijedlog za organiziranje humanitarne modno-glazbene manifestacije. 
 

Točka 12. 
ZAKLJUČAK O ISPLATI REGRESA ZA GODIŠNJI ODMOR 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Irena Belobaba predlaže se isplata sredstava za regres za godišnji odmor za 2006. godinu u iznosu od 
1.000,00 kn po djelatniku, a  sredstva su predviđena Proračunom.  
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Donosi se Zaključak o isplati regresa za godišnji odmor za 2006. godinu u iznosu od 1.000,00 kn po 
djelatniku.  

 
Točka 13. 

ZAHTJEV MJESNOG ODBORA OZALJ ZA SKLAPANJE UGOVORA O SUFINANCIRANJU 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić je pojasnila da je Mjesni odbor Ozalj podnio zahtjev za sklapanje ugovora o 
sufinanciranju radova na rekonstrukciju ceste N. Š. Zrinskog od parkirališta kod Suda do Lovačkog doma, cesta 
bi se proširila na 5,5 m i izradio bi se nogostup čija cijena bi bila 264.000,00 kn, a što prema Zakonu o cestama 
pada na teret Grada, a ostali radovi bi išli na trošak Županije (679.631,00 kn), dok bi građani ugovorima o 
sufinanciranju pokrila vrijednost od 2.000,00 kn po domaćinstvu. Uz to je navela da je Karlovačka ulica 
prijavljena na Sapard program sa investicijom od 200.000,00 kn i ušla je među prvih 7 projekata, a u tom 
programu na raspolaganju je 650.000,00 EUR, a radilo bi se o cesti od Karlovačke ceste do Poslovne zone, i 
ceste po Zoni.  
 
 Rasprava:  
 Branko Benković je upitao da li je u planu prilaz Lovačkom domu. 
 Biserka Vranić je odgovorila pozitivno kao i da je i ulica iza Doma u parcelaciji, pa će se priključiti. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Donosi se odluka o sufinanciranju radova na izradi nogostupa u Ulici N.Š: Zriskog te se ovlašćuje 
gradonačelnica na sklapanje ugovora o sufinanciranju. . 

 
Točka 14. 

ZAHTJEV ZA SANACIJU KLIZIŠTA U BUDIMU VIVODINSKOM 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove  
 Izvjestitelj:  Jasna Panijan  
 Biserka Vranić je navela da je podnesen zahtjev za sanaciju klizišta u Budimu Vivodinskom,  a prema 
Troškovniku za sanaciju bi trebalo izdvojiti 200.000,00 kn te da je problem sa tom cestom što svake godine 
negdje pukne jer je to uska cesta rađena uz rub stijene, a budući je izložena stalnoj eroziji vode, stvaraju se 
napukline, a kako voda potkopava cestu, stvaraju se usjeci i rupe ispod ceste i prijeti padanje u provaliju, ukoliko 
cesta pukne te da je potrebno provesti saniranje klizišta koje se već pojavilo jer se cesta može prelomiti i selo će 
biti izolirano. Navela je da je cesta koja prema selu ide iz Belošića još gora jer ima veliki uspon, te da problem 
treba riješiti a cijena je velika te da bi možda trebalo razmisliti i o mogućnosti zamjene tih udaljenih imanja sa 
sličnim imanjima u blizini jer djeca pješače 2 km do izlaza za Belošićima, a i ljudi putuju daleko na posao, a isti 
je problem i sa opskrbom  s vodom te predlaže ponovni posjet selu radi dogovora sa mještanima u rješavanju  
ovog problema.  
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Donesen je zaključak da se pokuša postići dogovor sa mještanima sela Budima o iznalaženju rješenja 
sanacije klizišta u Budimu. 

 



 - 9 -

 
Točka 15. 

PITANJA I PRIJEDLOZI 
 
 Biserka Vranić je izvijestila da dana 05.07.2006. godine dolazi u Ozalj u posjet Veleposlanik Narodne 
Republike Kine u organizaciji Grada Ozlja i Družbe «Braće hrvatskoga zmaja» te da će posjetitelji alo razgledati 
Stari grad, a «Braća hrvatskog zmaja» izvijestit će ih o nekim aktivnostima.  
 Navela je da je Družba imenovala kaštelana koji upravlja Starim gradom i da je to gospodin Josip 
Stuparić iz Zagreba, a pregledan je prostor gdje su bili radovi i utvrđeno da su stropovi i podovi u dobrom stanju, 
a konstrukcije su pojačane. 
 Isto tako je upoznala nazočne da dana 22.07.2006. dolazi Hrvatska televizija snimati seriju «Malo 
misto» na raznim zanimljivim lokacijama u Ozlju te da će se emisija prikazati u 8. mjesecu. 
 Branko Benković je postavio pitanje ceste u Škaljevici. 
 Jasna Panijan je postavila pitanje da li je to županijska cesta. 
  Biserka Vranić je odgovorila da će dati nalog Vesni Cvijak da izvidi situaciju i mogućnost da se  spoji 
sa glavnom cestom, a o tome da bi se trebali predstavnici sela i Mjesnog odbora dogovoriti jer se ne radi se o 
velikim troškovima, a da bi se moglo napraviti i sa pozicije Mjesnog odbora. 
 Branko Benković je izvijestio da su završene Ozaljske sportske igre te da nije bilo većih problema i 
ponovio da ih treba i dalje održavati, a naveo je da je Ozalj zauzeo prvo mjesto, Zajačko selo drugo, a i Kamanje 
se priključilo igrama.. 
 Biserka Vranić je navela da bi možda trebalo smanjiti broj disciplina.. 
 Ivica Benković  je pitao što je sa kamenom za cestu u Škotovici. 
 Biserka Vranić je odgovorila da je dio kamena iskorišten, a da je dio još ostao. 
 Ivica Benković je naveo da je Mjesni odbor doveo cestu u neko stanje, a sad je loša. 
 Biserka Vranić je odgovorila da je izvoditelj radova na izgradnji Vodospreme mora cestu dovesti u 
prvobitno stanje. 
 
17. sjednica Gradskog poglavarstva Grada Ozlja zaključena je u 10,00 sati. 
 
 
 
 
 

ZAPISNIČAR: 
Milena Grgurić 

 
____________________ 

GRADONAČELNICA: 
Biserka Vranić 

 
____________________ 
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